

odgovoré na one v prvi vrsti ogersko trgovino z žitom škodujoče nemške in francoske naredbe. — Teško bo odgovoriti drugače, kakor s povikšanjem naše carine na nemške in francoske industrijelne izdelke, kar mora naravno koristiti naši avstrijski industriji.

Laška. — Vlada laška prizadeva si kazati, kakor bi bila Angleška tihoma vendar zadovoljna z njeno pomočjo v Rudečem morji, pa vnanji svet ne veruje v to. Toliko manj verjetne so govorice, da bi bila Angleška Laški nekako prosto roko pustila v Albaniji. Zdi se nam, da bode to avstrijska vlada in druge ji prijazne vlade znale preprečiti.

Zadnji čas prišle so zopet na dan strašne grozovitosti o nevarnosti in roparstvu v Siciliji, dotična obširna poročila kažejo, kakor bi bili tam občinski in državni uradniki večidel sami v zvezi z roparji.

Angleška. — Prav žalostni časi nastopili so za Angleško: Najboljši njen general Gordon je vsled vladine malomarnosti umorjen, sad njegovega prizadevanja uničen in mala vojskica, katera se mu je po dolgem cincanji poslala na pomoč pod poveljstvom generala Wolseleya, je v nevarnosti, da jo uničijo divje trume Mahdijeve. General Buller s 1500 vojaki je osamljen pri vodnjaku Abuklea, in ker se čuje, da je zahteval streljiva, ne da bilo moč doposlati mu ga, je Buller in njegova vojska bržčas zgubljena. General Wolseley sam naznanil je pred par dnevi, da bo kazalo z njegovo vojsko zarad preteče vročine umakniti se više proti severu.

To očividno kaže, da ga peče bližina Mahdijeve, veliko močnejše vojske, in sreča bo, ako bo mogel sebe in svoje vojake rešiti pogina. — Angleška vlada, ki pride za Gladstonom, prisiljena bo, ali sramotno popustiti Sudan in z njim Egipt, ali pa prav iz novega pričeti drago in negotovo vojsko proti zmagonosnemu Mahdiju. Nevolja angleškega ljudstva in časništva zoper vlado Gladstonovo je tako velika in opravičena, da se ne bomo čudili, danes ali jutri slišati, da se je ta vlada umaknila drugi, katera bo morala vse drugače braniti čast in korist do sedaj mogočne Britanije. — Kraljica izdala je v tem slučaju sile in zadrege naredbe, da vojne reserve, katere bi se imele sedaj odpustiti, ostanejo pri vojski in da se skličejo tudi milice; to živo priča velikost strahu in pa nezadovoljnosti, ki tam vlada in kolikih napak se krivo čuti in dejansko tudi krivo spoznana Gladstonova vlada.

Gladstone in pa nas
Andrassy sta brata, opaziti previdnosti
po jeziku: Telegram „Novicam“.
nobel, Gladstone pa je takšno nesramen lažnjiv

Dunaj, 25. febr. ob 1. uri 26 minut popoldne.

Danes se je predložila postava o zgradbi železnice Ljubljana-Kamnik. Dodelati se mora v dveh letih in bo veljala 770.000 gold. Vlada se bo vdeleževala te zgradbe z 200.000 gold. podpore. Dežela kranjska bo izdala za 50.000 gold. delnic. Ta in še tri tej enake postave rešile se bodo pred prazniki. Budgetna razprava bo v petek.

Volilci trgovinske in obrtne zbornice!

Zavolj novih volitev v trgovinsko in obrtno zbornico, ki se imajo te dni vršiti, sklical je izvrševalni odbor narodnega kluba deželnih poslancev dne 19. t. m. obilno število najveljavnejših trgovcev in obrtnikov iz Vaše srede na posvetovanje, ter Vam po soglasnem sklepu tega shoda priporoča niže imenovane kandidate, katerim brez skrbi izkažete svoje zaupanje. Njih imena so Vam porok, da bodo vestno in po svoji najboljši moči delali za trgovinske in obrtne koristi naše dežele.

Ti kandidatje so:

I. V *trgovinskem* odseku:

a) Za prvo skupino, v kateri sta združena prvi in drugi razdelek:

- Gospod **Fran Hren**, grajščak, trgovec itd. v Ljubljani;
 „ **Josip Kušar**, predsednik trgovinski in obrtni zbornici, trgovec in hišni posestnik v Ljubljani;
 „ **Mihael Pakič**, trgovec in hišni posestnik v Ljubljani;
 „ **Janez Perdan**, trgovec in hišni posestnik v Ljubljani;
 „ **Vaso Petričič**, podžupan, trgovec in hišni posestnik v Ljubljani;
 „ **Fran Souvan**, trgovec in hišni posestnik v Ljubljani;

b) za drugo skupino, v kateri je tretji razdelek trgovcev:

- „ **Blaž Mohar**, deželni poslanec, župan in trgovec v Škofjiloki;
 „ **Fran Omerza**, trgovec in posestnik v Kranji;
 „ **Tomaž Paušler**, trgovec z domačimi pridelki in hišni posestnik v Kranji.
 „ **Josip Ribič**, trgovec z instrumenti v Ljubljani.

II. V *obrotnem* odseku:

Za drugi razred:

- Gospod **Oroslav Dolenc**, hišni posestnik in svečar v Ljubljani;
 „ **Janez Dovgan**, mizar v Ljubljani;
 „ **Janez Nep. Horak**, podpredsednik trgovinski in obrtni zbornici, hišni posestnik in rokovičar itd. v Ljubljani;
 „ **Alojzij Jenko**, načelnik zadrugi pekarjev v Ljubljani.
 „ **Janko Kersnik**, grajščak in lastnik mlina in žage na Brdu;
 „ **Anton Klein**, predsednik obrtnemu društvu in solastnik tiskarne v Ljubljani;
 „ **Franc Kolman**, steklar, hišni posestnik in trgovec v Ljubljani;
 „ **dr. Josip Poklukar**, državni in deželni poslanec, solastnik tiskarne itd. v Ljubljani;
 „ **Filip Zupančič**, hišni posestnik in stavbeni mojster v Ljubljani;
 „ **Jarni Žitnik**, hišni posestnik in čevljarski mojster v Ljubljani;

V Ljubljani dné 22. februarija 1885.

Za narodni volilni odbor: Luka Svetec.